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8. uzdevums Kuram no velosipedistiem attélotaja situdcija ir brauksanas
prieksroka?
A) velosipedistam, kas
brauc pa brauktuvi
B) velosipedistam, kas
parvietojas pa ietvi
9. uzdevums Vai velosipéda vaditajam attélotaja situacija atlauts braukt
pa cela nomali?
A) atlauts vienmer
B) aizliegts
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10. uzdevums 1. Tezimée cela zimes ta, lai izveidotos nevienadas nozimes
celu krustojums un transportlidzeklis A atrastos uz galvena cela!

2. Iezimé transportlidzeklus un to brauksanas virzienus ta, lai brauksanas
seciba batu: A, B, C un D!
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11. uzdevums 1. Iezime cela zimes ta, lai izveidotos nevienadas nozimes
celu krustojums, kura galvenais cel$ maina virzienu.
2. Tezimé transportlidzeklus ta, lai braukSanas seciba batu: A, B, C un D!
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12. uzdevums Iezime krustojuma cela zimes ta, lai A atrastos uz
mazaksvariga celal
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13. uzdevums Papildini krustojumu, iezimé transportlidzeklus B un C. Ar
bultam noradi transportlidzeklu brauksanas virzienus ta, lai A Saja situacija
brauktu pirmais. Zem ziméjuma uzraksti transportlidzeklu brauksanas
secibu (atceries par labas rokas principu)!
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14. uzdevums Iezime transportlidzeklus C un D. Papildini krustojumu ar
cela Zimém un transportlidzeklu brauksanas virziena bultam ta, lai A un B
krustojuma brauktu reizél

2 REU 4




° O

>D>»

KRUSTOJUMI, TO VEIDI - O
UN SKERSOSANA °

15. uzdevums Iezime transportlidzeklus - € un D un cela zimes ta, lai A
krustojumu izbrauktu otrais!
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16. uzdevums - darbs paros

A - Cela krustojums, kurda galvenais cel$ nemaina virzienu.
1. Tezimé tikai vienu cela zimil

2. Iezimé 4 transportlidzeklus un sanumuré tos!

3. Iezimé virzienus, kados brauks transportlidzekl;!

Tedod savu izveidoto krustojumu citam dalibniekam, lai vins uzraksta
secibu, kada brauks transportlidzekl|i!
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16. uzdevums - darbs paros

B - Cela krustojums, kura galvenais cel$ maina virzienu.
1. Tezimeé tikai vienu cela zZimju paril

2. Tezimé 4 transportlidzeklus un sanumuré tos!

3. Tezimé virzienus, kados brauks transportlidzekl;!

Iedod savu izveidoto krustojumu citam dalibniekam, lai vips uzraksta
secibu, kada brauks transportlidzekli!
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8. uzdevums Kuram no velosipédistiem attélotaja situdcija ir brauksanas

prieksroka?

9. uzdevums Vai velosipéda vaditajam attélotaja situdcija atlauts braukt

pa cela nomali?

10. uzdevums 1. Tezimé cela Zimes ta, lai izveidotos hevienadas nozimes
celu krustojums un transportlidzeklis A atrastos uz galvena celal

2. Tezimé transportlidzeklus un to brauksanas virzienus ta, lai brauksanas
seciba batu: A, B, C un D!
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11. uzdevums 1. Iezime cela zimes ta, lai izveidotos nevienadas nozimes
celu krustojums, kura galvenais cel$ maina virzienu.
2. Tezimé transportlidzeklus ta, lai braukSanas seciba batu: A, B, C un D!

Piemérs

2 REU 4

12. uzdevums Iezime krustojuma cela zimes ta, lai A atrastos uz
mazaksvariga celal

Piemérs
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13. uzdevums Papildini krustojumu, iezimé transportlidzeklus B un C. Ar
bultam noradi transportlidzeklu brauksanas virzienus ta, lai A Saja situacija
brauktu pirmais. Zem ziméjuma uzraksti transportlidzeklu brauksanas
secibu (atceries par labas rokas principu)!

Piemérs

2 REU 4

14. uzdevums Iezime transportlidzeklus C un D. Papildini krustojumu ar
cela zZimém un ftransportlidzeklu brauksanas virziena bultam ta, lai A un B
krustojuma brauktu reizé!
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15. uzdevums Iezime transportlidzeklus - C un D un cela zimes ta, lai A
krustojumu izbrauktu otrais!

Piemérs

2 REU 4

16. uzdevums - darbs paros

A - Cela krustojums, kura galvenais cel$ nemaina virzienu.
1. Iezimé tikai vienu cela zimil

2. Iezimé 4 transportlidzeklus un sanumuré tos!

3. Tezimé virzienus, kados brauks transportlidzekl;!

B - Cela krustojums, kura galvenais cel§ maina virzienu.
1. Tezimeé tikai vienu cela zZimju paril

2. Tezimé 4 transportlidzeklus un sanumuré tos!

3. Tezimé virzienus, kados brauks transportlidzekl;!
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8. uzdevums Kuram no velosipedistiem attélotaja situdcija ir brauksanas
prieksroka?

A) velosipedistam, kas
brauc pa brauktuvi

B) velosipedistam, kas
parvietojas pa ietvi

9. uzdevums Vai velosipeda vaditajam attélotaja situacija atlauts braukt
pa cela nomali?

A) atlauts vienmer

B) aizliegts
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10. uzdevums 1. Iezime cela Zimes ta, lai izveidotos hevienadas nozimes
celu krustojums un transportlidzeklis A atrastos uz galvena celal
2. Tezimé transportlidzeklus un to brauksanas virzienus ta, lai brauksanas

seciba batu: A, B, C un D!
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11. uzdevums 1. Iezime cela Zimes ta, lai izveidotos nevienadas nozimes

celu krustojums, kura galvenais cel$ maina virzienu.

2. Tezimé transportlidzeklus ta, lai braukSanas seciba batu: A, B, C un D!
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12. uzdevums Iezime krustojuma cela zimes 1@, lai A atrastos uz
mazaksvariga celal
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13. uzdevums Papildini krustojumu, iezimé transportlidzeklus B un C. Ar
bultam noradi transportlidzeklu brauksanas virzienus ta, lai A Saja situdcija
brauktu pirmais. Zem ziméjuma uzraksti transportlidzeklu brauksanas

secibu (atceries par labas rokas principu)!
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14. uzdevums Iezime transportlidzeklus C un D. Papildini krustojumu ar
cela zimém un transportlidzeklu brauksanas virziena bultam ta, lai A un B
krustojuma brauktu reizé!
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15. uzdevums Iezime transportlidzeklus - € un D un cela zimes ta, lai A
krustojumu izbrauktu otrais!
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16. uzdevums - darbs paros

A - Cela krustojums, kurda galvenais cel$ nemaina virzienu.
1. Tezimé tikai vienu cela zimil

2. Tezimé 4 transportlidzeklus un sanumuré tos!

3. Tezimeé virzienus, kados brauks transportiidzekii!

Iedod savu izveidoto krustojumu citam dalibniekam, lai vins uzraksta
secibu, kada brauks transportlidzek]i!
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16. uzdevums - darbs paros

B - Cela krustojums, kura galvenais cel$ maina virzienu.
1. Tezime tikai vienu cela zZimju pari!

2. Iezimé 4 transportlidzeklus un sanumuré tos!

3. Tezimé virzienus, kados brauks transportlidzekl;!

Iedod savu izveidoto krustojumu citam dalibniekam, lai vins uzraksta

secibu, kada brauks transportlidzekli!







